



太原市万柏林区大唐实验小学党支部

思想领航明方向 开启追梦新征程

本报讯（记者黄晶 贾婷茹 通讯员姚爱华）1月3日，太原市万柏林区大唐实验小学党支部开展“思想领航明方向 开启追梦新征程”主题党性教育活动，激励全体党员干部继续在奔跑中拥抱梦想，踔厉奋发谱写教育新篇章。

活动期间，区教育局优秀共产党员王亮杰精心备课，为大家上了《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》第十一部分《坚持在发展中保障和改善民生》条理清楚的微党课。她为大家讲了保障和改善民生的原因以及什么是民生、保障民生、改善民生？进而又联系实际围绕人民健康是民族

昌盛和国家强盛的重要标志等五方面的内容进行了讲解，大家了然于心。

党支部书记侯毅栋结合习近平总书记的金句“我们的目标很宏伟，也很朴素，归根到底就是让老百姓过上更好日子。”教育党员教师要立足自己的育人岗位，把教育学生的事情做好。

支委姚爱华根据区教育局的要求带领全体党员集中学习了《习近平在北京河北考察灾后恢复重建工作时强调——再接再厉抓好灾后恢复重建 确保广大人民群众安居乐业温暖过冬》。姚老师边引领该校党员学习重点，边结合典型事例谈感受。大家根据

学习资料读原文、不时地做批注写体会。党员们深深感受到了习近平总书记时时放不下的牵挂是受灾的地区和群众，一举一措为防洪减灾提供了前瞻性、科学性、安全性的支持，真是一言一行见初心，一枝一叶总关情。在灾难面前，他们感受到了党和国家的强大政治优势，要积极响应习近平总书记的号召，大力弘扬抗洪救灾精神，勇毅前行培育新人。

此次活动，增强了党组织的凝聚力，激发了全体党员干部树立系统观念，用昂扬向上的新姿态科学育人，争做忠诚、干净、担当的新时代好干部，为党育人，为国育才。

太原市迎泽区文新小学党支部

紧扣育人主线 筑牢思想根基



本报讯（记者郝艳 通讯员张艳）新思想引领新时代，新征程呼唤新担当。为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，不折不扣地践行“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求，2023年12月27日，太原市迎泽区文新小学党支部以“真理之光照亮前进之路”为主题组织专题党课学习，学思践悟《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》。党课由校党支部书记张梅主讲。

张书记对《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》逐段逐句地深入研读，并就“学”在思想航向、“思”在战略导向、“践”在目标方向、“悟”在精神指向这四个专题篇章进行了深入解读，找准每个专题中的关键词，明晰其深刻内涵，力求学懂弄通、学深悟透，做到整体把握、融会贯通。

整堂党课主题鲜明、重点突出、内容丰富，全体党员深受启发。大家纷纷表示，要坚持把学习党的创新理论作为主线，紧密结合当前主题教育，持续深入学习贯彻党的二十大精神，努力将主题教育学习成效转化为干事创业的动力，唯实唯先，担当实干，涵养师德师风匠心，厚植教育情怀，提升专业素养，做学生健康成长的启蒙者和引路人。

本报讯（记者郝艳）2023年12月26日，太原市杏花岭区虹桥小学教育集团“青管团队”阶段性总结活动在该校厚德厅召开，徒弟谢晓瑞主持活动。

活动伊始，全体导师和徒弟共同观看视频，回顾青管团队从成立到现在的点点滴滴，回忆每一位成员的成长历程。往事历历在目，成长循序渐进。

导师杜美红副校长总结了两年来青管团队的各项工作情况。从徒弟读书分享、导师经验交流、师徒研讨学习到实地跟岗学习，形式多样、内涵丰富的活动，增进师徒情谊，提升工作能力。

徒弟代表姜志伟、刘晓娟、郭敬阳分别讲述了自己加入青管团队以来的心路历程，他们把两年来师徒结对的收获、感动一道道来，诉说着作为青年教师努力向上的决心和对导师的感恩之情。在不同的岗位中，他们了解了学校工作，学到了管理技能，收获了管理经验。聚是一道光，散是满天星，他们将继续在自己的岗位上发挥优势，磨练意志，担当作为。

分校校长郭利萍、总校主任张博代表导师发言，语重心长寄予希望。郭校长希望徒弟们转变思维，善于总结、学习沟通，借力发力，凝聚智慧，不断提升个人专业成长。

诙谐幽默中说事，平实语言中明理。张主任希望徒弟们做人做事铭初心，学校工作听指挥，工作态度不敷衍，常怀爱校之心、感恩之心和敬畏之心。

太原市杏花岭区虹桥小学校教育集团“青管团队”

开展阶段总结活动 力促师徒共同提高



杜校长对下一阶段工作进行了安排，希望师徒多学习，共成长。

活动最后，总校校长李秀英作总结发言。她以王国维的人生三境界，结合自己的经历，给所有师徒提出希望。希望教师们虚怀若谷，取长补短，执着追求、磨炼成长，做一个有理想信念、有道德情操、有扎实学

识、有仁爱之心的人。

前贤启后浪，奋斗正当时；弦歌不辍，后浪迭涌，青蓝相接，砥砺前行。相信“青管团队”的师徒们将继续秉承“蓝者，悉心指导、甘为人梯；青者，虚心求教、不断进步”的精神，团结一心，为集团教育灿烂美好的未来，再创新的辉煌。

太原三十七中朝阳校区

拔河比赛促团结 凝心聚力展风采

本报讯（记者张丽）为丰富校园文化生活，2023年12月28日，太原三十七中朝阳校区举办拔河比赛。

为保证活动的顺利进行，比赛开始前，政教处宣布了比赛规则，并带领全体参赛队员进行了热身活动。班主任们通过石头剪刀布的游戏，胜者优先选择比赛。

虽然已是数九寒天，但依然挡不住学生们的热情。操场上，运动员团结拼搏争争先，助威者欢呼呐喊声震天。快乐、幸福、团结、拼搏、真诚、本色都在冬天的校园里。

一条麻绳连接了团结和友爱，一条麻绳演绎了奋斗和拼搏。参赛者的挥汗如雨，展示了学生们积极向上、团结奋进的精神；拉拉队的声声呐喊，代表了他们齐心协力、戮力同心的意志。

力拔山河气盖世，一条绳子一条心，和一群并肩战斗的伙伴尽情投入，回头有一路的故事，低头有坚定的脚步，抬头有清晰的前方。

经过三轮的角逐，最终初一年级 232 班获得初一组冠军，初二年级 224 班获

得初二组冠军，初三年级 212 班获得初三组冠军。在比赛过程中，每个班级都能赛出风格，赛出水平，予以颁发精神文明奖和团结奋进奖，以兹鼓励。

赛后，校长张佳佳为此次比赛活动作了总结。张校长对全体学生参赛过程中表现出的团结精神给予了高度赞扬，同时他也强调，是比赛就会有输赢，结果重要，但过程更重要！大家靠实力赢得漂亮，值得骄傲，同时，只要竭尽全力，即使输掉了比赛，也赢得了尊重，收获了成长。

太原市小店区太航学校

组织开展元旦庆祝活动

本报讯（记者张敏 李丽）为了丰富校园文化生活，努力构建和谐校园，推动文明校园创建，展示学校特色和风采，激励广大师生团结一致，携手共创美好未来。在充满希望的新年之际，太原市小店区太航学校于2023年12月29日成功举办了以“童心筑梦喜迎新年 各展风流绽放精彩”为主题的元旦庆祝活动。

活动在隆重、热烈、祥和的气氛中进行，节目精彩纷呈，内容积极向上，全体师生及部分家长代表欢聚一堂，以班为单位，共同见证了这场文化与艺术的盛宴。孩子们饱含诗意地诵、唱、舞尽展风采。或清丽婉约，或铿锵有力，不亦乐乎。舞蹈、合唱、乐器、情景剧……节目在师生的精心排练下精彩纷呈。特别是五年级两个班的舞狮活动，更是点燃了学生们对传统文化的热情，体现了太航少年的艺术风采和积极向上的精神风貌。

热闹非凡的庆祝活动展现了多彩的校园文化生活，唱响了和谐、奋进的旋律。太航师生用最动听的歌曲、最灿烂的舞姿、最真诚的祝福，展望新年，畅想未来。

此次活动，为学生提供了一个很好地展示自我、锻炼自我的平台。通过这个平台，学生不仅展示了自己的表演才能，更重要的是锻炼和培养了自己的表现能力，适应能力和创造能力，有力地促进了学生的全面发展，大大提高了学生的综合素质。更加深厚了校园文化底蕴，促进了校园的和谐发展。